



28 октября команда волонтеров Центра творчества «Мы вместе» , в рамках [Марафон добрых дел — 2022](#) , провела два Добрых урока для учеников МАОУ «Озерская средняя школа им.Д.Тарасова». Благодаря таким урокам, дети узнают, как и где можно правильно провести свое свободное время, как помогать людям,какие проекты и добровольческие акции

[@molod39](#)

[Калининградский добровольческий центр](#)

реализуются на территории нашего округа, знакомятся с основами добровольчества и выполняют практические задания для закрепления полученных знаний.

Опытные активисты считают, что знания, которые получают дети, принимая участие в «Добрых уроках» бесценны.

Быть волонтером - это делать мир лучше вокруг себя и прежде всего для других людей, нуждающихся в этом, раскрыть свои самые лучшие стороны, научиться объединять людей.

Как здорово, когда видишь в глазах детей искренний интерес и желание помогать будем дальше зажигать искры добра в сердцах подрастающего поколения.



